

“照顾好俺娘，俺就不怕苦”

跪着行走的刘太治，乐观、孝顺，乐于助人



图②



图③

今年54岁的刘太治，家住伊川县江左乡刘村。他3岁那年患小儿麻痹落下后遗症，只能用篮球做“护膝”，跪着“走路”。(图①)长时间跪行使他的腿部肌肉严重萎缩，膝盖上伤痕累累。

刘太治乐观、孝顺，他每天下地干活，平时乐于助人。只要有空闲，他就骑着三轮车去乡里帮村民拿新办理的身份证件，回来后挨家送去。(图③)

刘太治每天照顾母亲吃喝，(图②)还经常帮她整理房间，天冷的时候，他晚上还偷偷为母亲盖好被褥，生怕母亲着凉。他说：“活着就是要帮助别人，俺要照顾好俺娘，只要娘幸福了，俺就不怕苦。”

见习记者 赵俊善 通讯员 郝云龙 摄影报道



图①

偃师一男子中暑身亡 警方尚在寻其亲人

医生提醒户外工作者勿忘防暑措施

□记者 邓超

4日下午，偃师市翟镇镇卧龙村一名男子中暑后经抢救无效不幸身亡。

4日下午4时许，偃师市第四人民医院急诊科接120指挥中心指令：翟镇镇卧龙村一名男子在路上突然昏倒，疑似中暑。医护人员说，他们赶到时，翟镇派出所民警已将男子转移至树阴下，并将其身上衣服解开，做了简单的降温处理。这名昏迷男子全身皮肤特别烫，心跳、呼吸均很弱，并已出现严重

的脱水症状。医护人员马上采取输液、输氧等措施全力抢救，但由于中暑症状严重，在送往医院的途中，该男子的心跳停止。

据翟镇派出所民警介绍，该男子约40岁，中长发，体态较瘦，上身穿军绿色衬衣，内穿深色T恤，下身穿深色裤子，脚穿棕色皮凉鞋。据群众反映，该男子当时骑着一辆黑色的28型自行车，看起来“像刚干完活回去”。由于这名男子昏倒时，周围并无亲人，无法确认其身份。昨日，民警对卧龙村及周边几个村庄进行了查访，截至记者发稿时警

方仍没找到该男子亲人。

据偃师市第四人民医院急诊科主治医师赵建斗说，近段时间，医院每天都要收治数名发生中暑的病人，其中不少为户外工作者，绝大多数病人送来时都有缺水症状。赵建斗说，太阳光的强烈照射和炎热的气温会导致人体内水和盐分大量散失，如果得不到及时补充，人非常容易中暑。医生提醒户外工作者注意劳逸结合，不要连续工作；建议多喝盐开水或盐茶水，西瓜汁、绿豆汤等饮品对防暑都有不错的效果。

**施工中发现古墓
工人私掘获刑
两被告被判十年有期徒刑**

□记者 魏春兴 实习生 白玉 通讯员 王素芳

施工过程中发现一座古墓，几名工人没有向文物部门汇报，而是找人连夜私自挖掘，盗得文物4件。近日，孟津县人民法院对此案作出一审判决，两名被告人因犯盗掘古墓葬罪，分别被判处有期徒刑十年，并处罚金1万元。

据介绍，被告人关某和李某分别是洛龙区龙门镇人和孟津县白鹤镇人。2009年10月13日下午，关某驾驶挖掘机在孟津县白鹤镇华一铁路工程工地进行施工时发现了一座古墓葬。他用黄土迅速将古墓掩埋，并预谋如何进行盗挖。

当晚，关某伙同李某等7人，悄悄携带铁锹、镢头等工具来到工地，私自挖掘该古墓葬，盗得陶罐等文物4件，价值约两千元。

事发后不久，根据群众举报，警方很快破获了这起案件。经洛阳市文物鉴定小组鉴定，该墓葬属于东汉墓，具有一定的历史、科学价值，所盗文物中三级文物1件，普通文物3件，案发后被盗文物已追回。近日，孟津县人民法院对此案进行了公开审理。法院认为，被告人关某、李某结伙盗掘具有一定历史、科学价值的古墓葬，并盗窃珍贵文物，其行为已构成盗掘古墓葬罪，系共同犯罪，依法作出上述判决。

据了解，庭审中被告方辩称，他们只是觉得好玩，没有考虑到问题的严重性。

“心连心” 助农贷款进村入户

□记者 王学领 通讯员 蔡玉蛟 陈莹莹 牛改儒

“7·24”洪灾发生后，栾川县信用联社打破常规，紧急筹资8000万元，组建“心连心”救灾贷款服务组，进村入户为灾民解决资金困难，目前已办理贷款56笔326万元。

发生洪灾后，为保障政府救灾专项资金及时到位，该联社组织了“救灾资金直通车”，从县联社直接调运现金130余万元直达潭头、陶湾、石庙等乡镇，及时推出了“心连心”系列救灾专项贷款。其中包括“美好家园”、“幸福人间”、“爱心助学”等多种贷款种类，对受灾严重的农户、个体工商户开展集中办贷业务；对企业、厂矿灾后重建、恢复生产类贷款简化办贷程序，实行利率优惠。

**旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话：63335666**

**新闻故事
要想吃得香
神都大厦御膳坊
总经理邵国旗欢迎您
订餐电话：63485198**

郑州大学出国留学培训中心招生说明会

郑州大学出国留学培训中心直属于郑州大学，中心现开设2+2出国留学、1+2出国留学、马来西亚留学预科、新加坡公立院校预科等项目，为河南省内中学生及大学生提供优质的出国留学渠道。

说明会时间：8月7日9:30（本周六）

说明会地点：洛阳牡丹城宾馆（南昌路2号）

2楼4号会议室

预约电话：0371—67767176 67767617 13683818589
中心网址：www.zzubx.com

比必高让你长高

比必高是我国率先得到国家药监局审批的增高国药。它是结合亚洲青少年骨骼生长发育的特点独创的增高药物。其富含的生长多肽OGH成分独具三大功效，保证处于生长期的青少年科学增高，安全增高，自然增高。功效一、补充骨营养，提高骨动力。功效二、调整内分泌，促使脑垂体分泌生长激素，加速生长身高。功效三、延缓软骨钙化，延缓骨骺线闭合。
比必高不是西药、保健品，是国药准字的中药产品。

适用人群

一、个子始终比同龄孩子矮小，一条裤子穿两年；
二、10岁到20周岁，身体矮胖，生长缓慢、上下肢不对称的孩子；三、挑食、偏食、厌食、营养不均衡的孩子；四、记忆力差、易疲倦、注意力不集中的孩子；五、父母矮小、需后天弥补先天不足的孩子；六、18岁到23岁由于过早发育而影响身高的青少年。

把握夏秋长高的最佳时期，别让孩子比别人低，赶快行动吧！

**一次购买6盒 送1盒
一次购买12盒 送3盒
一次购买16盒 送5盒**

电话：62780033

地址：金谷园路百草大药房【原市四院北侧】
北京同仁堂 百家好一生 上海市场万国大药房
青年宫维康大药房【收款台旁】
国药准字Z20063294